

# БОЛЫЕВЩИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

№ 105 (4643)

АВГУСТ

27

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1950 г.

20 год издания.

Цена 20 коп.

## Подготовиться к работе в зимних условиях

Сейчас, на пороге лета, работникам советской промышленности нужно по-летнему разрешить важнейшую задачу по подготовке производственных зданий к зиме. Каждое предприятие должно иметь необходимые запасы сырья и топлива, готовить к работе в зимних условиях нужное производственное оборудование, культурно-бытовые помещения и готовить так, чтобы условия зимы не влияли на работу и не препятствовали работе и ритмично.

Число, некоторые предприятия нашего города и района подготовку к работе в осенне-зимних условиях ведут неуловительно. Например, на фабрике «Красный Пролетар» полностью освоены все средства, отпущенные на капитальный ремонт производственных зданий. На 600 тысяч рублей на эти цели к началу августа было освоено 497 тысяч рублей. Совершенно не выполнены такие работы, как перекрытие крыши, окраска ее. Пришла в ветхость в производственных пехах и обшивке рамы, они требуют замены, и в эту зиму рамы не будут меняться. Следствием этого в пехах будет неизбежен холод, а через щели крыши в производство попадет дождевая вода. Течет крыша и на здании главной конторы, потекла вода видны и на стенах кабинета, в котором работает секретарь партийной организации тов. Сергеев.

На фабрике не составлен общий календарный график производства работ, а это снижает ответственность, невыполнение за сроки ремонта и его качество.

Не придают на фабрике серьезного значения и в подготовке к зимним условиям жилищного фонда. Из отпущенных средств 450 тыс. рублей

на ремонт 12 домов, освоено немного больше ста тысяч рублей. Не было в строительном отделе фабрики достаточного количества строительных материалов, чтобы вести ремонт ускоренными темпами.

Большие недостатки в подготовке предприятия к зиме есть и на стекольном ижорском заводе. Нужно сделать, что не менее важным делом, которое должны решать дирекция, является дело ремонта и постройки материально-технической базы для полного завершения осенних заготовок картофеля и овощей. Не нужно забывать и о таком важном деле, каким является общественное питание и бесперебойная торговля на магазинах ОРС-а объектами.

На заводе им. Дзержинского начали строить новые кафедрально-жилищные объекты на 250 тонн. Начав строить, оно строительство идет очень медленно.

Медленно готовится к зиме транспорт Гусевского торфорудопредприятия. Задерживается здесь ремонт вагонов и путей. Борьба с бракованной продукцией транспортных средств отлегу рабочего снабжения, который не сумеет обеспечить их необходимыми частями и материалами.

Подготовка к работе в зимних условиях складного жилищного, коммунального хозяйства, энергетического хозяйства и других важнейших объектов—дело всей общественности.

Работники промышленности на основе равновзвешного социалистического соревнования обязаны подготовить свои предприятия к зиме так, чтобы обеспечить в осенне-зимний период ритмичную работу заводов и объектов, обеспечить выполнение производственного плана.

Высокие денежные и натуральные доходы колхозной обсе-

## За новые трудовые успехи. Укреплять могущество Родины!

### На вахте мира

С честью несут сталеновую вахту мира работники горноватой печи Хрустального завода. Они перевыполнили ильинский план по выработке изделий и не сбавляют темпа работы в августе. Коллектив рабочих добился снижения боя и брака с 23 процентов до 12 проц.

Лучшая бригада мастера Сырцова А. А. выполняет производственный план на 219,9 процента. Все заказы высококачественной продукции мастера Сырцова выдает с большим умением, чисто и красиво.

Хороший специалист по изготовлению сортовых изделий мастер-бригадир Спиреров П. Г. Со своей бригадой он выполняет план на 192 процента.

Высоких показателей в работе добился бригада мастера Иванова Е. И. Изготавливая продукцию высокого качества, бригада выполняет план на 225 процентов.

Четко и слаженно работают бригады мастеров Частина А. А. и Шелепова В. И., выпускающие художественные изделия. План бригадами выполняется на 188 процентов.

Качество выходящей продукции во многом зависит от начальника смены Д. И. Бесолова. Он умело распределяет силы смены по бригадам в зависимости от полученных заказов.

Коллектив работников торфяной печи не останавливается на достигнутом, а продолжает добиваться новых производственных успехов, чтобы дать стране больше высококачественных изделий из стекла.

Г. И. Попов, мастер.

Во всех отраслях промышленности разрабатываются большие, подробные планы подготовки к зиме. Но составить план—это только часть дела, главное же состоит в том, чтобы обеспечить его выполнение. От коллектива хозяйственного руководителя, от каждого любящего предприятия требуется большая работа, чтобы во всеоружии встретить зиму.



КАЛИДИН. Коллектив инструментального цеха заготовительного завода (слева на сталеновую вахту мира, Сесларь-Леканский Г. А. Краснов и токарь А. Г. Виноградов уже выполнили с начала пятилетия по 8 годовых норм. Каждый из них в дни вахты выдает по 4 нормы в смену.

Никитко посылка производительности труда и другие рабочие цеха.

На снимке: сесларь-леканский Г. А. Краснов (слева) и токарь А. Г. Виноградов изучают чертеж новой детали перед ее обработкой. Фото Н. Чакова. Прессбюро ТАСС.

## Растет производительность труда

Высоких производственных показателей добился коллектив цеха обработки Хрустального завода, которому на днях исполнилось тридцать лет. Коллектив ильинской партияной профсоюзной организации трудящихся по которой раз за разом переходили Красное Знамя.

Попытавшись в конце мая года Столбовским Юваньяном, рабочие в ответ на призывы подполковника войны встали на вахту мира и на много подняли производительность труда. Ильинский план по цеху выполнен на 127,4 процента.

Темпа работа в августе пошла еще выше. За июль 43 бригады было присвоено звание бригад отличного качества. Лучшие сталеновые цеха добиваются все новых и новых производственных успехов.

Бригада алмазчиков Глодкова за первую половину августа перевыполнила нормы вы-

работки более чем в 3 раза, бригады алмазчиков Чихачова и Киселева выработают за смену свыше двух норм.

Стахановцы—инструментальщики Царева, подполковник сортовых изделий Кузнецов ежегодно перевыполняют установленные нормы более чем в 3 раза.

Высокие образцы на художественной резьбе цеха ильинский коллектив ильинских Милов и Кошкова. Выпуская высококачественную продукцию, они выполнили производственный план более чем на 200 процентов.

Коллектив цеха лопат желаний трудится еще лучше для любимой Родины, подтверждая своим трудом стремление вышестоящую годовую программу досрочно, к 20 декабря.

Н. М. Чихачов, председатель цехового профкома.

## Свыше полутора норм за смену

Коллектив резного цеха сталенового им. Дзержинского, состоя из сталеновой вахты мира, добивается новых производственных успехов в работе. Ильинский план цехом перевыполнен. Не сбавляют нормы выработки и в августе.

Лучшие резчики стекла Нормандина, Самойлова и Ильинский за смену свыше полутора норм, сгибав бой и брак до 3,5 процентов, вместо 6 процентов по плану.

Высокие показатели дает в работе резина триплера Вы-

льмова, выполнивший план на 177,4 процента, резчик сталения Ильинский выполняет план на 170,8 процента.

За отличную работу бригады метчиков Тарасова, Фомина, Барзукской Министерством Промышленности Строительных Материалов проследовала звания бригады отличного качества. Переделанные бригады взяли обязательства выдержать программу досрочно, к 5-му декабря—Дню Сталинской Конституции.

С. Соловьев.

## ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

### АВТОКЛУБ В КОЛХОЗЕ

КРАСНОДАР. Заключено и вступило в силу соглашение колхоза-миллионера «15 лет комсомола» Варениковского района. На хуторе открыт клуб. В каждом доме звучит радио, свет электрической силы. Колхозники заканчивают строительство своего стана.

Высокие денежные и натуральные доходы колхозной обсе-

щают их культуру, занятия в кружки. Бригады тракторного отряда Маринен, тракторист Мариненко и другие купили себе мотоциклы, мотористы вальцов электростанция Пушкарь—автомашину «Москвич». Многие женщины и девушки обзавелись велосипедом. В колхозе создан авто-мотоклуб.

### Новостройки районного центра

БАРИАУЛ. Независо в районном центре Таджикской Республики была поведена просроченная жилищно-коммунальная застройка. В каждом доме звучит радио, свет электрической силы. Колхозники заканчивают строительство своего стана.

В Таджикику по призыву райкома комсомола ежедневно работают десятки молодых жителей

поселка с доплатами и топарями. Комсомольские организации и молодежь Таджикики нефтяную вахту, всевозможные механизмы, комсомольские молодежные патриоты решали усилить помощь новостройкам и слазить все, чтобы больше и быстрее были слышны в эксплуатацию досрочно—к 7 ноября.

МОСКВА. Строительство высокого административного здания на Смоленской площади. Фото Н. Гривальского. Прессбюро ТАСС.

